

“邪门”玉佩谁戴谁得病?

有人腰酸背痛，有人小便出血，珠宝专家细释其中原委

炒股大户赵先生花800元买了块和田玉，这玉两寸见方，呈琥珀色，玲珑剔透，上面精工雕刻着葡萄、梅花和一只小松鼠。赵先生爱不释手，日日携带在腰间，谁知他常常感到腰部酸痛，要是一段时间不携带玉，腰就不痛了。朋友孙先生不信邪，将这块玉挂了几天，结果也感觉浑身是病。另一朋友李先生很奇怪，借来玉整天把玩于掌中，哪知小便突然带血了。

昨天，省珠宝检验站汪站长对此作出了解释。

精致宝玉成烫手山芋

赵先生有两大爱好，一是炒股，二是藏玉，均很有成就。炒股炒进了内桥附近一证券公司的大户室。藏玉多年，家中收有多种名贵宝玉。谁知4年前收藏的一块新疆和田玉让他伤透脑筋。

这块玉是他在中山南路一家玉器店购的。老板是熟人，开价2200元。一番讨价还价后，以800元成交。购玉回来，赵先生越看越喜欢，爱不释手，系在腰间皮带上，不离不弃。赵先生练武20多年，身体一向很棒，哪知3个月后，忽然感到系玉的右腹隐隐作痛，到医院也查不出毛病。他将玉系在左腰，奇怪，右腹部好了，这左腹部却开始酸痛起来。要是把玉放家里，两边又都不痛了。

同在大户室炒股的孙先生不信邪，“哪有这种事，不是说玉辟邪吗？怎么会腰痛，你把玉给我试试。”这孙先生平时爱练气功，没病没灾。他把玉系在手腕间，日日握于掌中，时时摩挲把玩，可才玩了一个月，浑身不自在，好像哪儿都痛，吃不好，睡不香，连脚也浮肿起来，几次到医院也没查出病因。万般无奈，



那块“神奇”的玉佩

快报记者
赵守诚 摄

孙先生“完璧归赵”。大户室一时谈玉色变，谁也不敢接这邪门的玉。

佩戴半月，小便出血

李先生在大户室里最博学，今年春节后，他从赵先生手中拿过这块玉，细细把玩，见这玉通体晶莹，一侧还包了块浅褐色玉皮。前面刻有8颗葡萄，后面刻有4颗葡萄。下面伏着一只小松鼠，翘着大尾巴，仰视着头上的葡萄。“今年是鼠年，松鼠摘果实，不是寓意今年炒股斩获多多吗？12颗果实，象征一年里月月赚大钱呢。”有了这念头，李先生来了兴趣，原价买下这块玉，挂在腰间。

这样携带了半个多月，李先生渐渐感觉腰膝酸软，心里便有些怕。上周五晚上，他与朋友在饭店聚会，席间还聊到此事，到卫生间方便时，他突然吃惊地发现，小便有些红，这引起了他的重视，“坏了，八成身体有病了。看来，这玉还真邪门呢。”老婆吓得不准他将玉带进门，“孩子正读中学，要是受连累那还得了一切。”

“难道我与这玉无缘分？”

前天是周末，李先生逛

朝天宫古玩市场，碰到一位玩玉多年的老师傅，说起这事，老师傅有些神秘地道，“玉很有讲究，要人养，还要投缘。就是要经常把玩，细细欣赏，才能不断灵光。你们几个人可能与它不投缘吧。”

一听这话，李先生有些相信，“我的叔叔喜欢玩玉，骑摩托车出了交通事故，车子散了架，人跌出去，爬起来一看，玉碎了，人却是一点伤都没有。看来这玉与我还是不投缘。可我确实喜欢这块玉，舍不得丢。带着它，摸在手上，特舒服，心定。虽然眼下有些磕磕绊绊的，也许只是一时的小挫折，过了这段时间，它可能就适应我了，会让我大吉大利。”虽嘴上这么说，可心里还是不踏实。昨天，李先生找到国家级玉器专家，想解开心里的疑团。

专家：都是心理在作怪

汪建明是江苏省珠宝首饰产品质检站站长、国土资源部南京矿产资源监督检测中心高级工程师。昨天下午，他拿起这块玉，透过特殊放大镜，细细审视，以肯定的口气道，“这玉没问题，不会含有放射性元素。”

为何连续3人携带这玉

都有不适反应呢？玉真的有邪气吗？汪建明笑了，“这事我是闻所未闻，其实根本不存在，不过是心理暗示作用罢了。即使玉带有放射性元素，也只会对淋巴系统有影响，引起贫血等血液方面问题，不会引起腰痛。玉是在久远地质年代原始状态下形成的，在常温常态下不会分解，不会释放出微量元素。从玉的形成条件看也没有放射性。如果存在放射性，延续几千年的中华玉文化早就崩溃了。从物理角度、化学角度讲，玉对人体都是无害的，也不存在有益的说法。但好的玉本身很温润，有光泽，对人的精神状态影响很大，让人心情舒畅。一个郁闷的人收藏玉，经常把玩，可以舒解郁闷。几个好友切磋交流收藏心得，也会很愉悦。因此，玉对人有心理治疗的作用。盛世玩玉，玩玉是一项健康的爱好。再说，手掌穴位丰富，搓揉玉等于做理疗。”

如何破解谁戴谁有病的怪圈？汪站长道，“办法很简单，你把这玉给你一位朋友戴，事先别提起这玉有‘邪气’，或者反过来说。你看他还有不良反应吗？”（余先生报料奖110元）

快报记者 赵守诚

为何连续3人携带这玉

“没吃过猪肉，总见过猪跑吧”

无证男子驾车撞死人

快报讯(通讯员 江研 见习记者 李梦雅)吴恺帮人充气途中，将陈文夫妇撞倒，造成一死一伤。吴恺被判刑后，陈文将吴恺、朋友、车主一起告上法院，最终法院判赔28万。

2007年初的一天，陈文坐着老公的摩托车回家，快要到家时，被一辆开得歪歪扭扭的小轿车撞上，陈文受伤，她老公因伤势过重，抢救无效死亡。事后，交警大队做出了事故认定书，认为肇事者吴恺遇情况采取措施不当，导致所驾驶的车子侧滑，引发惨祸，应负事故的全部责任。

20岁的吴恺后悔不已，他说，

出事的当天中午，他看到朋友花钱租来的车子轮胎漏气了，就自告奋勇地提出帮忙充气。虽然没有学过开车，但吴恺觉得很容易，“没吃过猪肉，总见过猪跑吧！”可没开多远，车子就侧滑了，吴恺眼睁睁地看着车子撞向前面的摩托车。

几个月后，吴恺因交通肇事罪被判处有期徒刑。而随后，陈文带着公婆把吴恺及其朋友还有车主告上法院，要求赔偿。最终，江宁区法院判处吴恺赔偿陈文一家丧葬费、死亡赔偿金等费用28万余元，吴恺的朋友承担连带赔偿责任，而车主无需担责。（文中人物系化名）

◎南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊2月26日~3月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随时随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。（并发质量跟踪卡）。

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面 节假日不休。

中老年朋友好消息

痔疮，难以启齿的疼痛

日前，笔者从南京京华医院获悉，该院肛肠外科在近期在节日就诊中发现，肛肠病患者对该病的治疗及日常保健存在多种误区，在每天接诊的近患者中，约60%的患者就诊不及时。

据该医院肛肠外科专家介绍，到医院就诊肛肠疾病的患者主要以肛周脓肿、肛瘘、肛裂、混合痔疮、便秘、结肠炎等患者居多。专家在接诊中发现，肛肠病患者对该病防治存在多种误区：一是女性患者不好意思就诊，得了痔疮自己乱用药；二是自认为痔疮等肛肠疾病是小问题，往往拖到病情严重时才来就诊；三是因为工作繁忙，无暇顾及看病；四是盲目相信民间土方法，不到正规医院就诊，结果导致花了钱却没有治好病；五是错误认为肛肠不会引起大问题，在饮食、饮酒等方面不控制，尤其在节假日期间不注意保健等等。

肛肠外科专家特别指出，肛肠疾病种类较多，发病率也很高，如果确诊患有肛肠疾病，应该听从医生的建议及时进行治疗，治疗越早效果越好，千万不能讳疾忌医或久拖不治，否则小毛病可能变成大问题。专家提醒：得了痔疮的患者一定要及时治疗，以免耽误治疗最佳时机。

我院开展“STORZ肛肠内窥镜结合HCPT肛肠消融术”两种微创技术，成功解决了痔疮易复发难治的问题，主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病，该治疗时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染，恢复快。并解除肛周血液循环障碍，避免静脉血栓形成，该技术成为治疗重度痔疮的首选方法。使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦，患者如需详询专家咨询热线：025-86641220。

误会，误会，全是误会

家里来小偷? 儿子报警“抓”了老爸

快报讯(记者 李绍富)

“松手，快松手，不是小偷，他不是小偷，是我父亲。”见民警摁倒自己的父亲，小魏赶紧解释。

小魏家住迈皋桥老街528号附近。前晚8点左右，外出聚餐的小魏和父母同时从太平北路1912街区回家。小魏乘坐公交车，父母则骑助力车。晚上8点半左右，小魏到家后，发现家里的灯亮着。出门前自己是关好灯，而且是最后一个离家的，感觉不对劲的小魏悄悄来到门口，发现屋里有动静，门也被反锁着。父母骑车肯定没自己坐车快，家里再也没其他人，想起不久前家里曾遭贼，小魏断定这次又是有小

偷光临，立即报了警。

很快民警赶到，验证小魏身份后，找来锁匠准备开门捉贼。为避免惊动小偷，锁匠开门时，小魏特意叮嘱动作不要太大。不一会，门打开了，两个民警冲进去，见客厅里有个男子正在找东西，立即扑上去将其摁倒。由于出手迅速，男子很快被控制住，一点反抗都没有，两眼茫然。见“小偷”被摁住，小魏赶紧上前看其模样。看清男子面容后，小魏赶紧让民警松手。原来，民警摁倒的男子不是别人，是小魏的父亲。民警调查得知，原来小魏乘坐的公交车一路堵车，父母骑车赶在他的前面到了家。

(颜先生报料奖60元)

小区来小偷?

原是小伙子夜探女友家

快报讯(记者 李绍富)

刚恋爱的男子约女友未果后，悄悄来到女友家对面楼梯观察动静，不料被楼梯居民误认为是小偷。后经民警调查，小伙才得以清白脱身。

前晚10点半左右，家住白下区公园新寓40栋的王先生下夜班回家时，在楼道遇到一个年轻男子从六楼下楼。细心的王先生注意到，该男子看上去神态很不自然，而且并非楼梯住户。这么晚来一个陌生人，莫非是小偷，王先生便悄悄留意男子动向。

由于王先生所在的单元楼系电子防盗门，有人进出关门的声音都很响，可男子下楼后，并未传来开关防盗门的声响，男子肯定是到了地下室。王先生来到一楼地

下室门口，朝里面喊“你是什人，想干什么”。可问了半天，无人应答。担心男子身上有凶器，王先生叫来三个邻居。这时，男子走了出来。面对大家的询问，男子支支吾吾，只说自己不是来干坏事的，因其很可疑，王先生等人便报警。

民警赶到现场后，男子依旧闪烁其辞。后在民警追问下，男子终于向民警道出了实情。原来，男子不久前跟楼梯对面六楼一女孩恋爱了。当晚，男子打女孩电话约会，女孩未接电话。忍不住想见女友的他，便来到女友家对面楼梯察看女友家的动静，不料被居民当成小偷。

民警调查发现，男子所说属实，便让其离开了。

(钱先生报料奖60元)

车上有坏人?

的哥载客直奔派出所

快报讯(见习记者 李彦)前晚，在中央门汽车站，的哥夏师傅接到两名没有身份证件的男乘客，觉得很可疑，表面上答应两人回原处，却将车径直开到公交治安分局城西派出所里。

在派出所里，两名男子解释说他们是广东佛山人，前两天到南京来旅游时，遗失了身份证件。怕检查过程中会带来麻烦，也害怕被拘留，所以才不肯去查报站，产生了误会。

随后，民警对两人的身份进行了核实，证明了他们所言非虚。虽然是一场误会，耽误了时间，但两名外地游客对于夏师傅的行为表示理解。最后，夏师傅再次载着两人踏上了前往安徽的旅程。

(朱先生报料奖70元)

春天气温回升，肝火旺盛，经南京中科医院领导研究决定，决定在全国范围内免费发放价值一万元的中科灵云胶囊。

1.凡中科会员可凭借中科会员卡免费领取中科灵云胶囊两瓶(10粒/瓶)，价值166元。限领一次，不可重复领取。

2.凡中科会员可凭借中科会员卡免费领取中科灵云胶囊两瓶(10粒/瓶)，价值166元。

中科灵云 保肝护肝圣品

中科灵云胶囊是南京中科集团联合中科院地理研究所专门为广大肝病患者研制的高效健康产品，是天然中草药提取的高效健康产品。中科灵云胶囊由国内外科学家联合研制而成，中科灵云胶囊由多种中草药组成，具有抗炎、抗病毒、抗肿瘤、改善免疫功能、增强体质、无毒副作用，可以提高人体免疫力，全方位治疗肝脏疾病，全方位治疗肝病，叫护肝片。

自上市以来，中科灵云胶囊已在全国中医院广泛使用，疗效显著，治愈率高，酒精肝、慢性肝炎、脂肪肝、酒精肝、纤维化等病灶明显好转，治疗化验指标恢复正常。

欲知详情，请拨打：2008年3月15日